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統合後の学校名を選定しました！

最終選定結果

神 峰 小 学 校

最終選定候補「神峰」「かみね」「駒王」「かみね桜」

学校名の選定については、７月に実施した学校名案の募集から始まり、統合準備委員会における１次選

定と、１０月に児童・保護者・地域の皆さんを対象に実施した２次選定アンケートでいただいたご意見を

踏まえながら、協議を進めてまいりました。今回は最終選定結果についてお知らせします。

２次選定のアンケートでは計５９１件の回答があり、皆さんの思いを踏まえながら議論を重ねました。

統合準備委員会における慎重な協議の結果、委員全員の総意として下記の学校名を選定しました。

教育長へ協議結果を報告しました

か み

〇統合される３校の校歌に「神峰」という言葉が入っており、共通の言葉を使うことで一体感がある。

〇神峰山・神峰神社・かみね公園など、地域に広く知られた地名や施設の名称と結びつくことで、身

近で親しみやすい学校名となる。

〇漢字表記にすることで歴史的な重みや荘厳さが強調されることから、大人っぽさや格好良さ、落ち

着きを感じられる。

〇漢字表記であれば、低学年のときはひらがなで書くなどの使い分けができるが、ひらがな

表記にしてしまうと漢字で「神峰」と記入することができなくなくなってしまう。

〇アンケートでは漢字の神峰に投票する児童が多く、子どもたちの思いを汲んであげることができる。

選定理由と学校名に込められた思い

学校名に関するこれまでの協議経過は裏面をご覧ください➡

Kamine Elementary School

ね

令和８年１月に統合準備委員会委員長が折笠教育長に選定した学校

名について報告を行いました。

報告にあたって、委員長から「統合準備委員会委員の総意として、

校名を決めることができた。皆様の協力により、とても良い学校名に

なったと思う。」と報告がありました。

これを受けて教育長からは「統合準備委員会で丁寧にご議論いただ

き、選定作業を進めていただいたことに感謝している。引続き、神峰

小学校の開校に向けて校歌や校章の制作も丁寧に進めていただきた

い。」と話がありました。

選定した学校名については、市議会で審議を行い、条例の議決を

もって正式に決定します。
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学校名の選定経過について

・統合後の学校名案は児童、保護者、地域の皆さんから
募集することを決定。
・統合準備委員会だより第２号の発行

統合準備委員会では、統合後の学校名にふさわしい名称
を選定するために議論を重ね、慎重に協議を進めました。

校名検討部会①

学校名募集期間

校名検討部会②
１次選定実施

２次選定実施
（アンケート）

校名検討部会③
最終選定実施

・校名検討部会での検討過程や応募者の思い等を踏まえて協
議を行い、統合準備委員会の委員全員の総意として

「 神 峰 小 学 校 」
を選定しました。

・選定された学校名や選定までの協議経過を統合準備
委員会委員長から教育長に報告しました。

・選定された学校名は統合時期（令和９年４月）と合わせて
市議会で審議を行い、日立市立学校設置条例の一部を改正
する条例の議決をもって正式に決定します。

日立市議会
定例会

今後は、選定された学校名をもとに、校歌や校章の制作を進めます！

・小学生は夏休み期間に、保護者や地域の皆さん
は７月から８月にかけて学校名案の募集を行い
ました。
・応募用紙は地域の回覧板や市報への折り込みの
ほか、交流センターの窓口等で配布しました。
・計７４案（２００件）の応募がありました。
・統合準備委員会だより第３号の発行

・７４案の学校名案について校名検討部会で協議を
行った結果、４案に絞り込みました。

【１次選定結果】

・神峰 ・かみね ・かみね桜 ・駒王

・１次選定で絞り込まれた４案について、最終選定の参考にす
るため、２次選定として児童・保護者・地域の皆さんを対象
にアンケートを実施しました。
・アンケートでは、５９１件の回答があり、それ
ぞれの学校名に込めた思いなどを参考にしながら
選定を進めました。
・統合準備委員会だより第４号の発行

・２次選定の結果を踏まえ、校名検討部会で慎重
に議論を重ね、委員全員の思いや考えを共有し
ながら協議を進めた結果、「神峰小学校」を校名検討部会で選
定しました。
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